
Protokół z obrad,
XXV Sesji Rady Gminy

z dnia 02 sierpnia 2013 roku

Na obradach XXV Sesji Rady Gminy obecni byli:
Sekretarz Gminy- p. Halina Urbańska
Skarbnik Gminy- p. Jolanta Smętek
Przewodniczący Rady Gminy p. Ryszard Błaszczyk powitał zebranych i po stwierdzeniu
kworum otworzył obrady XXV Sesji Rady Gminy.

obrady XXV Sesji Rady Gminy rozpoczęĘ się o godzinie 8l0, a zakończyły o godzlnie 925 .

Ad. pkt 2
Przewodniczący Rady Gminy przed przedstawieniem porządku obrad poinformował, Że
zostały wycofane dwa punkty z porządku obrad tj. podjęcie uchwały w sprawie wyraŻenla
zgody na za'warcie w trybie bezprzetargo!\rym kolednej umowy dzierŻavły- części działkt ozn.
numerem ewidencyjnym 497lI8 o pow. 193,5 m' połozonej w miejscowości osięciny na
rzecz Pani Bozeny Mikołajczyk oraz podjęcie uchwały w sprawie vryraŻenta zgody na
za-warcię w trybie bezprzetargowym kolejnej umowy dzierŻaw- części działki ozn. numerem
ewidencyjnym 497lI8 o pow. I93,5 m2 połozonej w miejscowoŚci osięciny na rzęczPana
Grzegorza Szatkowskiego w zwt'ązkuztym porządek obrad przedstawia się następująco:
1. Otwarcie obrad i stwierdzenie kworum.
2. Przędstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z obrad XXIV Sesji Rady Gminy.
4. Sprawozdanie z działalności Wójta z okresu między sesjami'
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opŁaty za
gospodarowanie odpadami komunalnymi.
6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia Wzoru deklaracji o wysokoŚct opłaty za
gospodarowanie odpadami komunalnymi składanym|przezwłaŚcicieli nieruchomości
połozonych na terenie Gminy osięciny.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzeniataryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i
zbiorowe odprowadzanie ścieków.
8. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwle ulicy w miejscowości osięciny.' 
9. Podjęcie uchwały w sprawie sprzeduŻy w drodze ptzetargu ustnego nieograniczonego
nieruchomości zabudowanej ozn. numelem ewidencyjnym 109/11, połozonej w miejscowości
Wola Skarbkowa.
10. Podjęcie uchwały w sprawie wtaŻentazgody na odpłatne nabycie prawa uzy'tkownika
wieczystego od SpółdzięIni ,,Jutrzenka'' w osięcinach.
1 1. Podjęcie uchwały w sprawie wyrazenlazgody na wynajem w drodze przetargu ustnego
nieograniczonego budynku byłej szkoły podstawowej, połozonego w miejscowoŚci Wola
Skarbkowa.
12. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaŻy nieruchomości gruntowej, połozonej w
miejscowości Karolin, obręb geodezyjny osięciny.
13. Podjęcie uchwały w sprawie WruŻęniazgody nazawaTcle w trybie bezptzetargowym
kolejnej urno*y dzieźav,ry- części działki ozn. numelem ewidencyjnym 1212 o pow. 24Om2

połozonej w miej scowości Pilichowo na rzecz P ana Mirosława Lewandowskiego.
14. Podjęcie uchwały w sprawie wyraŻenia zgody na zawarcl'e w trybie bezprzetargowym
kolejnej umowy dzierŻary- części działki ozn. numerem ewidencyjnym tz,l2 o pow. 773mŻ

połozonej w miejscowości Pilichowo na rzeczPana Romualda olszewskiego.



15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenta zgody na zawalc:'e w trybie bezprzetatgowym .
kolejnej umowy dzierżavty- części działki ozn. numerem ewidęncyjnym I2l2 o pow. 240m'
połozonej w miejscowości Pilichowo na rzeczPant Moniki Musiał.
16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy osięciny
nalataz)I3- 2017.
17. Podjęcie uchwały w sprawie zmian do budzetu gminy na 2013 rok.
18. Wnioski i interpelacje.
19. Sprawy róŻne.
20. Zakończenie.
Nie wnoszono uwag co do przedstawionego porządku obrad.

Lista obecnoŚci stanowi załącznlk nr 1 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 3
Za przyjęciem protokołu z obrad XXIV Sesji Rady Gminy głosowało 13 radnych na 13

obecnych. Nie wnoszono uwag.

Ad. pkt 4
Sprawozdanie Wójta z działa|ności międzysesyjnej przedstawił Wójt.
Nię wnoszono uwag.
W/w sprawozdanię stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

(wyszedł radny Patyk)

Ad. pkt 5
Projekt uchwały w sprawie zmiany terminu, częstotliwości i trybu utszczania opłaty za
gospodarowanie odpadami komunalnymi przedstawił Przewodniczący Rady Gminy. Nie
wnoszono uwag. Przeprowadził głosowanie.
Następnie Rada w głosowaniu:
- 12- ,,za",0- ,,przeciw''' O-,,wStIZym. się''- podjęła uchwałę Nr XXV/197l20I3 w sprawie
zmlany terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami
komunalnymi.
W/w uchwała stanowi załączniknr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 6
Projekt uchwały w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie
odpadami komunalnymi składanymi przez właścicieli nieruchomości połozonych na terenie
Gminy osięciny przedstawił Przewodnlczący Rady Gminy. Nie wnoszono uwag'
Przęwodnic Zący pr Zepr ow adzlł gło s owanie :

Następnie Rada w głosowaniu:
-I2- ,,Za",0-,,przeciw'', O-,'WStrZym. się''- podjęła uchwałę Nr XXV/198l20I3 w sprawie
ustalenia wzont deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi
składanym| ptzez właścicieli nieruchomości połozonych na tęrenie Gminy osięciny.
Ww uchwała stanowi załączniknr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 7
Projękt uchwały w sprawie zatwterdzenta tatyf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe
odprowadzanie ścieków przedstawił Przewodniczący Rady Gminy' Przeprowadził
głosowanie:
Następnie Rada w głosowaniu:
-7'O- ,,Za",2- ,,przeciw'', 0-',wStIZym. się"- podjęła uchwałę Nr XXV/i99l20I3 w sprawie
zatwięrdzeniataryf zazbiorowe zaopattzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków'



Stawki jakie będą obowiązywały w gminie osięciny za wodę: Ż,40 zł netto, za ścieki- 3,65 zł
netto.
Ww uchwała stanowi załączntknr 5 do niniejszego protokołu.

Po podjęciu uchwały głos zabtał radny Rolewski, zdaniem radnego prezes Spółdzielni
,,Jutrzenka" żle podchodzt do sprawy, napisze pismo i uwaŻa, Że jest dobrze. W takich
miejscowościach jak Lipno' Mogilno, Wielgie są stawki niŻszę. Pismo jest składanę bez
uzasadnienia. Radny Rolewski powiedział, Że gmina wydaje 1,5 mln na gospodarkę wodno-
Ściekową i jest ciekawy ile wydaje dzięrŻaulca na w/w gospodarkę.
Po wypowiedzi Radnego Rolewskiego głos zabtał Wójt. Przedstawił stawki jakie obowiązują
w ościennych gminach i poinformował, ze stawki mteszczą się w Średnich: gmina Dobre-
woda-2'38 złnetto, ścieki- 3,24 zł netto, gmina Piotrków Kuj.- woda 2,50 zł netto, ścieki-
3,05 zł netto, Radziejów miasto- woda- 2,40 zł netto, Ścieki- 3,77 zł netto, gmina Bądkowo-
woda Ż,77 zł netto' ścieki- 4,I0 zł netto, gmina Bytoń- woda 2,60 zł netto, ścieki- 3,Ż0 zł
netto, gmina Topolka- woda 2,I0 zł netto, gmina BrzeŚć Kuj.- woda 2,90 zł netto 

'ścieki- 
4,9Ż

zł netto, gmina Lubraniec- woda 2,I7 zł netto, ścieki- 4,2I zł netto.

Ad. pkt 8
Projekt uchwały w sprawie nadania naZW ulicy w miejscowości osięciny przedstawił
Przewodniczący Rady Gminy. Przewodniczący przeprowadził głosowanie. Następnie Rada w
głosowaniu:
-I2- ,,za",0- ',przeciw", }-,,wstrzym. się''_ podjęła uchwałę Nr XXV/2001201,3 w sprawie
nadanie nazry ulicy.
Po podjęciu uchwały głos zabtał radny Rolewski, przypomniał, Że na XIX Sesji składał
wniosek o nadanie nazry nowo powstałej ulicy i wniosek tęn nie został poddany głosowaniu.
Wniosek został złoŻony 23 listopada ubiegłego roku.
Wójt zabraŁ Wójt, poinformował, że mieszkańcy tej ulicy nie chcą Żadł'lych nazwisk w
zw ięku z ty m Z apro p onow aIł nazw ę ul i c y o l cho wa.

Ww uchwała stanowi załączńknr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 9
Wójt poinformował' ze Starostwo Powiatowe wycofało się z wynajmu budynku po byłej
Szkole Podstawowej w Woli Skarbkowej ze względu na wysoki wkład finansowy- 200.000
zł. W zwtązku z powyŻszym została przygotowana uchwała w sprawi e sprzedaŻy.

Projekt uchwały w sprawie sprzedaŻy W drodze ptzetargu ustnego nieograniczonego
nieruchomości zabudowanej ozn. numeręm ewidencyjnym 109/11, połozonej w miejscowości
Wola Skarbkowa przedstawił Przewodniczący Rady Gminy. Przewodnlczący przeprowadzlł
głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
-I2- ,,za",0- ,,przeciw", O-,,wst:zym. się''- podjęła uchwałę Nr XXV/20I|20I3 w sprawie
sprzedaŻy w drodze przetatgu ustnego nieograniczonego nieruchomości zabudowanej ozn.
numerem ewidencyjnym I09lI1, połozonej w miejscowości Wola Skarbkowa.
Ww uchwała stanowi załącznlk nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 10
Przed poddaniem pod głosowanie uchwały w Sprawie wyrazenla zgody na odpłatne nabycie
plawa uzytkownika wieczystego od Społdzielni ,,Jutrzenka'' w osięcinach gŁos zabrał radny
Rolewski, poprosił o wyjaśnienie sytuacji prawnej tego obiektu.



odpowiedzi odpowiedział Wójt, poinformował, Że tak jest kilka działek' jest to w
uzy.tkowaniu wieczystym Spółdzielni ',Jutrzenka'' i Skarbu Państwa. Budynek jest
Spółdzielni. Zakup dotyczyłby budynku i uzytkowania wieczystego' wówczas moŻna by
wystąpić o własnośó. Droga jest ustanowiona od działkt p' Głowackiego do tej drogi z trelinki
i tą drogą k uŻdy mapfawo przejechac.
Kolejno gŁos zabrał radny Chełminiak, poinformował, Że jest jeszcze jedna droga 6-cio
metrowa pod magazynami. Jęst to droga wewnętrzna w środku placu, dojazdowa do p.

Głowackieg o. Przęz działkę nasząma przejazd Henkor i Jończyk od strony gdzie są drzwi do
magazynu.
Wójt poinformował' ze to nie jest wydzielona droga tylko słuzebność.
Głos zabrał radny Aleksandrzak poprosił o wyjaśnienie czy trzębato przejąĆ,.

Wójt odpowiedziaŁ, Że jeżeli chodzi o słuzebność to powinna ją przejąÓ Spółdzielnia
,,Jutrzenka".
Głos ponownie zajs radny Chełminiak , zdaniem radnego obiekt jest potrzebny ale nte za taką
cenę skoro jest obciązony tyloma przejazdamt'

Wójt poinformował, ze gminie najbańziĄ chodzi o budynek . Jest tam słuzebność i tego nikt
nie zmieni, \l/ycena budynku i tak będzie robiona pIzez biegłego, a zawsze gmina moŻe się z
tego wycofać. Na razie koruystamy nieodpłatnie' poniesione zostały jakieś nakłady t zdaniem
Wójta trudno sobie teraz Wobrazic zeby się z tego wycofaó' Prawnie powirrna być płacona
dzierŻawa.

Po dyskusji Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrazenia zgody na
odpłatne nabycie prawa uzytkownika wieczystego od Spółdzielni ,,Jutrzenka'' w osięcinach.
Przeprowadził głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
- 7- ,,Za",2- ,,przeciw'', 3-,,wstrzym. się''- podjęła uchwałę Nr XXV/202|2013 w sprawie
wryraŻenia zgody na odpłatne nabycie prawa uzy'tkownika wieczystego od Spółdzielni
,,J vtrzerlka" w o sięcinach.

Ww uchwała stanowi załącznlknr 8 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 11

Projekt uchwały w sprawie wyraŻenia zgody na wynajem w drodze przetargu ustnego
nieograniczonego budynku byłej szkoły podstawowej, połozonego w miejscowości Wola
Skarbkowa przedstawił Przewodniczący Rady Gminy. Przewodniczący przeprowadzlł
głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
-72- ,,Za",0- ,,przeciw'', 0-,,wstrzym. się''- podjęła uchwałę Nr XXV/20312013 w sprawie

WraŻenia zgody na wynajem w drodze przetatgu ustnego nieograniczonego budynku byłej
szkoły podstawowej, połozonego w miejscowości Wola Skarbkowa.
W/w uchwała stanowi zaŁącznlknr 9 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 12
Projekt uchwały w sprawie sprzedaŻy nieruchomości gruntowej, połoŻonej w miejscowości
Karolin, obręb geodezyjny osięciny przedstawił Przewodntczący Rady Gminy.
Przewo dnic Zący przepr ow adz1ł gło sowanie. Następnie Rada w gło s owaniu :

-I2- ,,Za",0- ,,przeciw", }-,,wstrzym. się''- podjęła uchwałę Nr XXV/204120I3 w sprawie
sprzeduŻy nieruchomoŚci gruntowej' połozonej w miejscowości Karolin, obręb geodezyjny

osięciny'
W/w uchwała stanowi załącmlknr 10 do niniejszego protokołu.



Ad. pkt 13
Projekt uchwały w sprawie wyraŻenia zgody na Zawarcl'e w trybie bezprzetargowym kolejnej
u-ó*y dzierŻawy- części działkt ozn. numerem ewidencyjnym I2l2 o pow.240 m2 połozonej
w miejscowoŚci Pilichowo na tzecz Pana Mirosława Lewandowskiego przedstawił
Przewodniczący Rady Gminy. Przewodniczący przeprowadził głosowanie. Następnie Rada w
głosowaniu:
-I2- ,,Za",0- ,,przeciw'', 0-,,wstrzym. się''- podjęła uchwałę Nr XXV/205120I3 w sprawie
wyraŻenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetatgowym kolejnej umowy dzierŻawy- cześcl'
działki ozn. numerem ęwidencyjnym I2l2 o pow. 240 m2 połozonej w miejscowości
Pilichowo na Tzecz Pana Mirosława Lewandowskiego.
W/w uchwała stanowi załączniknr l l do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 14
Projekt uchwały w sprawie wyrażenla zgody na zawarcie w trybie ko^lejnej umowy
dzierżary- częśct działki ozn. numerem ewidencyjnym I2l2 o pow. 173m2 połozonej w
miejscowości Pilichowo na rzęcz Pana Romualda olszewskiego przedstawił Przewodniczący
Rady Gminy. Przewodniczący przeprowadził głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
-)'2- ,,Za",0- ,,przeciw'', )-,,wstrzym. się''- podjęła uchwałę Nr XXV/206|Ż0I3 w sprawie
wyraŻenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym kolejnej umowy dzietŻawy- części
działki ozn. numerem ewidencyjnym I2l2 o pow. I73 m2 połozonej w miejscowości
Pilichowo na rzecz Pana Romualda Olszewskiego.
Ww uchwała stanowi załącznikrrr 12 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 15
Projekt uchwały w sprawie vłyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowxm kolejnej
umowy dzierŻawy- części działkiozn. numerem ewidencyjnym I2l2 o pow.24O m2 połozonej
w miejscowości Pilichowo na ruecz Pani Moniki Musiał przedstawił Przewodniczący Rady
Gminy. Przewodniczący przeprowadził głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
-I2- ,,za",0- ,,przeciw", O_,,wstrzym' się''- podjęła uchwałę Nr XXV/20712013 w sprawie

Wrażęnia zgody na zawarcle w trybie bezprzetargo!\rym kolejnej umowy dzieżav'ry- części
działki ozn. numerem ewidencyjnym I2l2 o pow' 24O mŻ położonej w miejscowości
Pilichowo narzęcz Pani Moniki Musiał.
Ww uchwała stanowi załączniknr 13 do niniejszego protokofu.

Ad. pkt 16
Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy osięciny na

lata 2013-2017 przedstawi Pruewodniczący Rady Gminy. Przęwodniczący przeprowadził
głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
-I2- ,,za",0- ,'przeciw'', O-,,wstrzym. się''- podjęła uchwałę Nr XXV/208|Ż0I3 w sprawie
zmiany Wielo letniej Pro gno zy Finansowej Gminy o sięciny na lata 20 I 3 -20 11 .

Ww uchwała stanowi załączn1knr 14 do niniejszego protokofu.

Ad. pkt 17
Projekt uchwały w sprawie zmlan do budzetu gminy na20l3 rok przedstawił Przewodniczący
Rady Gminy. Przewodniczący przęprowadził głosowanie. Następnie Rada w głosowaniu:
-I2- ,,za",0- ,'przeciw'', 0-,,wstrzym. się''- podjęła uchwałę Nr XXV/209120I3 w sprawie
zmiando budzetu gminy na 2013 rok.
Ww uchwała stanowi załącznlk nr 15 do niniejszego protokołu.



Ad. pkt 19
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił pismo Pana Juliana Stachniaka, ogólnokrajowego
Stowarzyszenia PBS Przewodniczącego Koła Pomocy Chorym na Przewlekłą BtaŁaczkę
Szpikową w osięcinach, który j est planowany na 1 5 wrzeŚnia 20 1 3 roku dotyczące pomocy w
zorganizowaniu dnia dawcy szpiku. Po przedstawieniu pisma gŁos zabrał Wójt poinfotmował,
ze aktywnie włączył się w Sprawy pomocy dla tego Koła. Gmifia w zwlązku z tym zaklplła
koszulki i czapeczki dla porządkowych. Wójt poinformował, że nte wie czy Rada wyrazi
dofinansowanie na zorganizowanie Dnia Dawcy Szpiku' Żeby nie zatstntała taka sfiuacja, Że

będzie tęn dzien zorganizowany, a nie będzie Z czego zapłacic' Część główna będzie
zorganizowana w osięcinach, a poczęstunek w Krakowiaku zmuzeum.
Głos zabrał Pan Sikorski, przypomniał, że najwaŻniejszą Sprawą jest promowanie idęi
pomagania innej osobie. Chodzi o to ,zeby jak Najwięcej osób zgłosiło się na 15 września
jako dawcy szpiku. Jest to batdzo potrzebne. Trzeba najmniej 25.000 osób zeby była
zgodnoŚć dawcy.
Radni Gminy wydali pozytywną opinię jeśli chodzi o zorganizowanie dnia dawcy szpiku.
Przękazano na ten cel zbudŻętu gminy 2.000 zł.
Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy podziękował obecnym Za
przybycie i zamknf, obrady XXV Sesji Rady Gminy.

Frzewo
Pady G

ICZ.AC\/
osięćin'v

Rysea I}łaszczyk

Sporządziła:
Magdalena Malec


